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DIRETORIA-GERAL

ATA	DA	2ª	REUNIÃO	EXTRAORDINÁRIA	DE	DELIBERAÇÃO	DO	CONSELHO	ADMINISTRATIVO	DA	ESCOLA
SUPERIOR	DO	MINISTÉRIO	PÚBLICO	DA	UNIÃO	–	2026.

Em	13	(treze)	de	março	de	2026,	às	13h12,	a	Diretora-Geral,	valendo-se	de	meio	virtual,	na	forma	prevista
no	 Estatuto	 da	 ESMPU	 (art.	 7º,	 §	 4º),	 iniciou	 a	 2ª	 sessão	 extraordinária	 de	 deliberação	 do	 Conselho	 Administrativo
(CONAD)	de	2026	para	análise	da	proposta	de	alterações	no	Regulamento	de	concessão	de	bolsa-capacitação	e	emissão	de
passagens	 da	 ESMPU,	 aprovado	 pela	 Resolução	 CONAD	nº	 01,	 de	 23	 de	 novembro	 de	 2023,	 e	 alterado	 pela	 Resolução
CONAD	 nº	 5,	 de	 19	 de	 dezembro	 de	 2024.	 O	 item	 refere-se	 à	 proposta	 de	 validação	 de	 ajustes	 recomendados	 pela
Auditoria	 Interna	 do	Ministério	 Público	 da	 União	 (Audin-MPU),	 além	 de	 outras	 alterações	 pontuais	 para	 aprimorar	 a
redação	do	texto,	que	não	acarretarão	 impacto	nos	procedimentos	de	emissão	de	bilhetes	nem	nos	valores	atualmente
pagos	a	título	de	bolsa-capacitação	a	membros	ou	servidores	do	MPU.	Além	disso,	foi	proposto	ajuste	no	valor	da	bolsa-
capacitação	 atualmente	 paga	 a	 docentes	 internacionais	 que	 participam	de	 atividades	 acadêmicas	 da	 Escola,	 diante	 da
relevância	 da	 colaboração	 desses	 profissionais	 e	 da	 necessidade	 de	 garantir	 condições	 condizentes	 ao	 padrão	 de
excelência	acadêmica	da	ESMPU.	O	arquivo	contendo	o	texto	do	regulamento	e	indicando	em	destaque	as	novas	redações
e	 ajustes	 foram	 encaminhados	 ao	 grupo	 para	 análise.	 Observado	 o	 prazo	 fixado	 para	 a	 deliberação,	 apurou-se	 que	 a
Conselheira	Dra.	Gisele	Elias	de	Lima	Porto	Leite	(MPF);	a	Conselheira	Dra.	Déborah	da	Silva	Félix	(MPT);	a	Conselheira
Dra.	Ana	Cristina	da	Silva	(MPM);	e	o	Conselheiro	Dr.	Roberto	Carlos	Batista	(MPDFT)	manifestaram-se	pela	aprovação	da
proposta,	 tendo	 a	 Diretora-Geral	 Dra.	 Raquel	 Branquinho	 Pimenta	 Mamede	 Nascimento	 acompanhado	 o	 voto
apresentado	pelos	demais	Conselheiros.	Por	fim,	declarou	a	Diretora-Geral,	no	mesmo	meio	virtual	–	grupo	de	WhatsApp,
composto	por	todos	os	membros	votantes	do	CONAD,	a	APROVAÇÃO	unânime	da	proposta	de	ajuste	no	Regulamento	de
de	Concessão	de	Bolsa-Capacitação	 e	 Emissão	de	 Passagens	 aos	membros	 e	 servidores	 do	MPU.	Nada	mais	 havendo	 a
relatar,	eu,	Denis	Aron	dos	Santos	Magalhães,	Chefe	de	Gabinete	da	Diretoria-Geral	da	ESMPU,	 lavrei	esta	ata,	que	vai
assinada	pela	Presidente	do	Conselho	e	por	mim,	devendo	ser	publicada	no	sítio	eletrônico	da	ESMPU.

Documento	 assinado	 eletronicamente	 por	 Raquel	 Branquinho	 Pimenta	 Mamede	 Nascimento    ,	 Diretora-Geral,	 em
30/03/2026,	às	17:45	(horário	de	Brasília),	conforme	a	Portaria	ESMPU	nº	21,	de	3	de	março	de	2017.

A	 autenticidade	 do	 documento	 pode	 ser	 conferida	 no	 site	 https://sei.escola.mpu.mp.br/sei/autenticidade	 informando	 o
código	verificador	0659370	e	o	código	CRC	9433533F.
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